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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 37η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
 

    Η 37η αγωνιστική επέτειος της εξέγερσης του Πολυτεχνείου πραγματοποιείται σε ακραίες και
δυσμενείς κοινωνικοοικονομικές συνθήκες, χωρίς προηγούμενο σε ολόκληρη τη μεταπολιτευτική
περίοδο της χώρας, με την πρωτοφανή ανατροπή των εργασιακών δικαιωμάτων, των κοινωνικών και
συλλογικών δεδομένων και των εγγυήσεων προστασίας των λαϊκών στρωμάτων.
    Η κρίση του χρεοκοπημένου πολιτικού συστήματος της κερδοσκοπίας και των ανέλεγκτων
χρηματοπιστωτικών αγορών, παράγει τη μαζική ανεργία με εκατοντάδες χιλιάδες θύματα, πρώτα στους
νέους, διαλύει την κοινωνική ασφάλιση, συρρικνώνει τις κοινωνικές δαπάνες, μειώνει τις δημόσιες
υποδομές, μηδενίζει τις παροχές των κοινωνικών αγαθών της υγείας και της παιδείας,
εμπορευματοποιεί και ιδιωτικοποιεί τη δημόσια περιουσία και συγχρόνως οδηγεί με «ελεύθερη»
πτώση του βιοτικού επιπέδου στη δραματική αύξηση της φτώχειας και των ανισοτήτων.
    Οι πολιτικές που συμφωνήθηκαν από την Ελληνική Κυβέρνηση, την Ευρωπαϊκή Ένωση, το
Διεθνές Νομισματικό Ταμείο στο πλαίσιο του μνημονίου, επιβάλλουν ως συνταγή εξόδου από την κρίση
τα πιο απεχθή νεοφιλελεύθερα μέτρα και μοντέλα, αυτά που γέννησαν την κρίση, μεταβάλλουν βίαια και με
ταχύτητα προς το χειρότερο, την εξαθλίωση, τα πολιτισμικά δεδομένα, τη ζωή της συντριπτικής πλειοψηφίας
της κοινωνίας, του Ευρωπαϊκού Νότου, ολόκληρης της Ευρώπης.
    Οι ανοιχτοί πόλεμοι και επεμβάσεις, τα στρατεύματα κατοχής, τα κύματα προσφύγων, η παραβίαση των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οι κλιματικές αλλαγές και η λεηλασία των φυσικών πόρων, τα αντιδημοκρατικά
και αυταρχικά συστήματα, ρηγματώνουν τις αξίες, τον πολιτισμό, τη ζωή των απλών ανθρώπων, των νέων.
    Τα συλλογικά κινήματα, οι κοινωνικές μορφές δράσης, το συνδικαλιστικό κίνημα, πρέπει άμεσα να
συναντηθούν σε ένα ευρύτερο λαϊκό, κοινωνικό ξεσηκωμό, σε έναν αγώνα κοινωνικής
αλληλεγγύης, αντίστασης και διεκδίκησης, προκειμένου να υψώσουν φραγμό στις απολύσεις, τις
μειώσεις μισθών και συντάξεων, τη βαρβαρότητα στις εργασιακές σχέσεις, να ακυρώσουν, να ανατρέψουν το
μνημόνιο, τη συνθήκη που μεταβιβάζει τον λογαριασμό της κρίσης σε όσους δεν ευθύνονται και να αφήνει
στο απυρόβλητο τους υπαίτιους όλων των δεινών που περνάει σήμερα η χώρα και ο λαός μας.
    Το Πολυτεχνείο, η εξέγερση του ’73, σε κάθε ιστορικό κύκλο είναι η αιχμή των λαϊκών,
δημοκρατικών, κοινωνικών αγώνων,  της αγωνιστικής πρωτοπορίας των νέων, της ενότητας, της
κοινωνικής αλληλεγγύης.
    Το 2010 που οι πολιτικές εξάρτησης, κηδεμονίας, ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, εντείνονται και
κλιμακώνονται σε όλο τον πλανήτη, σε βάρος των λαών και της ειρήνης.
    Σήμερα που η επίθεση στα δικαιώματα είναι ολική και ισοπεδωτική - οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο τη
βιώνουν από την υποχώρηση και τη ραγδαία υποβάθμιση των δημοσίων πολιτικών στην υγεία, την παιδεία,
τον πολιτισμό έως την υγειονομική περίθαλψη και τις περικοπές, μέχρι τα τρία χρόνια για την ανταπόδοση
των εισφορών τους με τη μορφή του εφάπαξ από το Ταμείο Πρόνοιας και τη μείωση κατά 25% του
εισοδήματός τους – η ανάπτυξη νέων μαζικών και δυναμικών, ενιαίων και καθολικών μορφών
αγώνα, είναι η ανοιχτή και διαρκής πρόκληση για όλους.
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